



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**1ª RETIFICAÇÃO** Resultados de Edital 5/2022 - CAAIE-DGSS/CGEN/DREP/DGSS/RIFB/IFBRASILIA  
**CHAMADA PÚBLICA 2/2022 - CAAIE-DGSS/CGEN/DREP/DGSS/RIFB/IFBRASILIA, de 26 de abril de 2022**

O Diretor-Geral do *Campus* São Sebastião do Instituto Federal de Brasília - IFB, nomeado pela Portaria nº 548, publicado no D.O.U., de 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais resolve:

**RETIFICAR** Resultados de Edital 5/2022 - CAAIE-DGSS/CGEN/DREP/DGSS/RIFB/IFBRASILIA , de 10 de maio de 2022, referente ao resultado de convocação para preenchimento de vagas remanescentes dos cursos superiores oferecidos no 1º semestre de 2022, CHAMADA PÚBLICA 2/2022 - CAAIE-DGSS/CGEN/DREP/DGSS/RIFB/IFBRASILIA, de 26 de abril de 2022:

**ONDE SE LÊ:**

**Licenciatura em Letras - Língua Portuguesa**

<b>NOME</b>	<b>ENEM 2021</b>	<b>RANQUEAMENTO</b>
Mateus Santos de Sousa	2.943,50	1º
Ana Carla Veloso de Sousa	2.709,90	2º
Taynara Lima Conceicao	2.633,60	3º
Washington Ludovico Mariano	2.334,50	4º
Francisco Roque Oliveira Junior	2.187,00	5º
Jaqueline Rodrigues da Silva	2.183,60	6º
Maria Joana Rodrigues de Abreu	2.150	7º
Maria Alba Botelho de Arruda	2.084,80	8º
<b>NOME</b>	<b>ENEM 2020</b>	
Fernando Antonio Guerra Ribeiro Junior	2.894,20	9º
Juliana de Sousa Alves	2.864	10º
Guilherme Martins Ferreira	2.584,60	11º
Nicole Lima Sousa	2.406,80	12º
Danielle Stefane Batista da Rocha Paraiso	2.296,40	13º

**LEIA-SE:**

Mateus George de Magalhães da Pedra	2.643,10	<b>1º</b>
Débora Amanda dos Santos Pereira	2.568,70	<b>2º</b>
Igor Sampaio Martins	2.542,80	<b>3º</b>
Alice Oliveira Teixeira	2.492,30	<b>4º</b>
Marina Sabino Aragão	2.492,20	<b>5º</b>
Walter Sabino dos Santos Neto	2.444,70	<b>6º</b>
Ildelene linhares de oliveira	2.194,80	<b>7º</b>
Francisco Roque Oliveira Junior	2.187,00	<b>8º</b>
	<b>ENEM</b>	

<b>NOME</b>	<b>2020</b>	
Valdenice Chaves de Carvalho	2.907,20	<b>9º</b>
Nicole Mayumi Ando	2.889	<b>10º</b>
Lidiana Pereira de Andrade	2.318,30	<b>11º</b>

*(documento assinado eletronicamente)*

**ROBSON CALDAS DE OLIVEIRA**

Diretor-Geral

*Campus São Sebastião*

Instituto Federal de Brasília

Documento assinado eletronicamente por:

- **Robson Caldas de Oliveira, DIRETOR GERAL - CD2 - DGSS**, em 11/05/2022 13:46:25.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/05/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 378700

Código de Autenticação: c4f5827ac8



Campus São Sebastião  
Área Especial 2, S/N, São Bartolomeu,  
SAO SEBASTIAO / DF, CEP 71.697-040